KBagpaTHbIU Tpex4yneH.
PeweHune 3aaauv.
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IloBTOpEHME

Keaopammuwvim ypagnenuem nazvieaemcs ypasrenue euoa ax* + bx + ¢ = 0,
20e X — nepemennas, a, b u ¢ — nekomopwle uucna, npuyem a # 0.

Keaopamnuvim / \

mpé'xtmeuom Ecau JMCKpUMUHAHT KlfaﬂpaTHOI‘O
TpEXYJeHa MOJIOKUTEJIbHBIN, TO €ro
HA3vledemcsia MHOCOYJIEH .
2 MOYKHO Pa3JIOKUTh HA JIMHEHHBIE MHOXKUTEIIH.
6uda ax” + bx + c, ax® + bx + ¢ = a (x — x1)(x — x,), T1€
20e X — nepemeHHa, a, b X1 Y1 Xo— KOPHU KBaJpaTHOIO TPEXUICHA.
U € — Hekomopbwble Hucia,

npuvem a #* 0.

- )
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Pewuenue keaopammuozo ypaeHeHusl
ax? + bx +c =0

Boluucaums OUCKPUMUHAHIN
D = b? — 4ac

D<O

' Het xopHen
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3aganue. Pemuths ypaBHEHHUE:

x2—-3x+2=0
a=1b=-3c=2

D=(-3)>-4-1-2=9-8=1,D>0

_—(=3)+V1 _3+1 4

T ;27 ¢
—(-3)—+v1 3-1 2
x2= = :—:1

2-1 2 2

OtBeT: x; = 2;x, = 1.

D = b? — 4ac

—b++D
x1=
2a
—b —+/D
x2=
2a
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3agaHue: peuInuTh ypaBHEHUE.

5x% 4+ 15x + 102 =0

D=15%—4-5-102= 225 — 2040 = —1815

D<O

OTBeT: HE UMEET KOPHEN.

D = b* — 4ac

4z°+4z+1=0

D=4°—-4-4-1=16-16 =0

—b
D=0 X=Z
4 -4 1

~ 2.4 8 2

Z

1
OT1BeT: z = -
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[lomaluHee 3agaHue.

TpenupoBoUHbIC 3a7laHus 110 TeMe «Pa3io)keHne KBaJIpaTHOTO TpexueHa
Ha MHOXHUTEIN» https://resh.edu.ru/subject/lesson/1991/train/

Ha noury (vasechkan@yandex.ru)BbIciaTh CKpUHIIIOT pe3ysibTaTa
BBITIOJIHEHHOTO TeCTa (B TECTE § 3ajaHUI )

JI/3 BbIC/IaTh MHE Ha MOYTY A0 CJIEAYIOIIETO yPoKa.

YKaxute sce npaBuJibHbIe OTBETHI.

4
- Cokpawats Apo6h MOXHO Ha N060i OAMHAKOBIMA
MHOXWTENb, HEPaBHbINA HYNtO.

J1t060¥ KBaApaTHbIN TPEXHNEH MOXHO Pasnoxutb
- Ha NUHEMHBIE MHOXW TN,

' Ecnu KBaApaTHbii TPEXUNEH He UMEET KOPHEW, TO ero
-PasioKMTb Ha NMHEAHbIE MHOXMTESN,




Ecnn TpeHnpoBOYHEBIC 3aaHN

BBIIIOJIHUTH HE MOJIYYHUIIOCH TOI'1a
* Ne918(1,2,3,4)
* N2e919(1)



